

Как врачи Сестрорецка спасали военнослужащих во время Великой Отечественной войны

Разумовская Надежда Опубликовано 18 января 2024, 18:08

Здание больницы сильно пострадало от обстрелов



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

18 января отмечается 81-й годовщина прорыва блокады Ленинграда. В современном Петербурге до сих пор продолжают работать многие ведомства и учреждения того времени. Например, Городская больница №40 в годы Великой Отечественной войны носила имя главного врача Олицкого.

О больнице в годы Великой Отечественной войны сохранились лишь фрагментарные сведения, ведь с сентября 1941 по июнь 1944 года у самых границ Сестрорецка проходила линия фронта. В здание больницы было несколько прямых попаданий, оно было сильно разрушено.

Когда на Карельском перешейке шли ожесточенные бои, до развертывания в Сестрорецке эвакогоспиталей весь поток раненых направлялся в больницу имени Олицкого. Меньше чем за месяц боевых действий медики больницы оказали необходимую лечебную помощь 223 военнослужащим.

Военные врачи и медицинский персонал по сути сражались на передовой: им приходилось быть в эпицентре военных действий, выносить на себе тяжелораненых бойцов, неспособных самостоятельно передвигаться, проводить сложнейшие операции зачастую под шквальным огнем, не имея достаточного количества медикаментов и нормальных условий. Количество пострадавших и нуждающихся в неотложной помощи было так велико, что врачам и медсестрам приходилось работать без передышки по несколько суток подряд.